

悠游天下

齐鲁逍遥自驾游第三站

# 这个周末 到金象山放风筝去

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童放学归来早，忙趁东风放纸鸢。”清代诗人高鼎的一首《村居》，描绘出了春天大自然的朝气蓬勃与民间放飞纸鸢的迎春风俗。转眼间，又是一年春来到，阳光明媚，和风缕缕，在踏青春游之际，你有没有想过到空旷的野外去疏松下筋骨，感受久违的童趣，放飞一下你的心情呢？

本刊记者 许超

还记得小时候，你亲手做过的纸风筝吗？简单，也许有点丑，但在放飞的那一刻，激动、满足、快乐……放风筝的时候，时而牵线奔跑，时而仰首远望，不但能体会到春来了的喜悦和情趣，还能强身健体。民间相传，把风筝放飞天空，将线剪断，任其飘逝，就可以把一年的病痛和烦恼一起带走了。也许你的孩子还没体验过这种心情，那就赶紧看清楚本报的活动规则，然后报名与我们一起赋予风筝一次生命，让它带着我们的理想和美好的愿望飞翔在蓝天吧！

3月27日，齐鲁逍遥自驾游第三站将开往金象山乐园风筝艺术节，带您走进风筝的世界。我们诚挚地邀请每一位热爱生活的

人和我们一起放飞快乐，让您的心情随着五颜六色的风筝精灵在蔚蓝的天空中自由翱翔。

在金象山乐园，车友们除了放风筝外，还可以畅游乐园。风筝节期间，金象山乐园为游客准备了一千个各式各样的风筝，供游客免费使用。为保证活动顺利进行地进行，金象山乐园特开辟风筝放飞专区，再加上南部山区和煦的春风，会让您的风筝越飞越高。小丑嘉年华的各项活动也将在风筝节期间闪亮登场，小丑们专业而滑稽的表演，能让您享受幽默艺术带来的乐趣。您也可以现场穿戴小丑的面具、服装等展示个人幽默的一面，还可身着小丑服装照相，以及和小丑合影留念。另外，扣人心弦的过吊桥，令人胆战心惊的旋风骑士、迪斯科大转盘，惊险刺激的转转盘，还有激烈的CS野战，200多种游乐项目会让你激情涌动、流连忘返！

此外，本报将面向读者征集放风筝的故事，你可以把自己或朋友放风筝的故事告诉我们，让我们来讲给所有人听。

### 【活动行程安排】

3月27日：早上8:00集合，8:30准时出发赴金象山乐园(过时不候)。预计10:00到达金象山，参



加“金象山乐园开园暨第一届金象山风筝艺术节开幕仪式”，之后车友可领取风筝(押金10元)，自由放飞。10:50金象山的杂技演员和小丑们登场，为您奉上捧腹大笑的精彩表演。11:00游戏开始，乐园为车友们准备了“我问你答”、“逮猫猫”、“角斗士”等愉快而有意义的游戏，期间，小丑们还会用滑稽表演送出精美礼物。(午餐自备)下午，自由活动，车友可继续放飞风筝，也可游览乐园，感受金象山的独特魅力。

### 【报名优惠】

按报名先后顺序，前10辆车每人60元(每车最多限4人)，之后报名的车友每人80元(此为乐园门票，原价110元，可游览园区各个角落；大人与儿童同等价格，1.1米以下儿童免费)。

### 【报名热线】0531-85196576



0523 泰州(州)好玩!

夜游河、油菜花、会船节...  
春天里，齐聚梦里水天堂!

自驾好旅程  
全程高速自驾仅7小时

济南市旅行社协会集中采购 祥泰之州、千岛花海、醉美湿地之旅 4月3日首发 各旅行社均可报名

泰州、兴化、溱湖二/三日游490/680元 扬州、泰州、兴化、溱湖三日游698元

乘画舫夜游中国最美丽的城河——凤城河，观看中国东部最美的水上油菜花基地——兴化，游览江北最大的湿地公园——溱湖，探秘世界唯一的风水建筑博物馆，著名京剧艺术大师——梅兰芳纪念馆，江苏省最大的人工生态林——李中水上森林，品苏中地区最好吃的美食——泰州老街。

直通车运营商：山东省交通旅行社 福满齐鲁国际旅行社 景区(协会)咨询电话：55509816 13969002959